
令和6年度卒業時アンケート【学部全体】

令和6年度卒業時アンケート結果　学部全体
回収率99.5％，回答者数：185名
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⑥学部の教育課程は総合的にみて満足のいくものだった

⑦成績の評価の方法は適切であった

⑧学生の参加を積極的に促すなど主体的に学べる授業が多かった

⑨理解度など，学生の反応をみながら進められる授業が多かった

⑩学習意欲や興味が増すように工夫されていた授業が多かった

⑪授業内容の必要性や位置づけをはっきり示してくれる授業が多かった

⑫重要なポイントをはっきりと示してくれる授業が多かった

⑬社会に出て役立ちそうな授業が多かった

⑭履修ガイダンスでは十分な情報が提供されていた

⑮シラバスには，選択科目の選択及び自主学習の計画作りに必要な情報が

十分に記載されていた

⑯専攻研究を行って満足感，達成感があった

⑰教員の卒業研究指導は満足のいくものだった

【教育課程に関すること】

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

（人）
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⑱豊かな人間性と幅広い教養を修得している

⑲農学に関する広い知識・技術を修得している

⑳専門的な知識や研究能力を修得している

㉑地球的な広い国際的視野と同時に現実的な地域の視点に立って問題をと

らえ解決する能力を修得している

【農学部ディプロマポリシー】
学部で受けた教育により、以下の知識・能力を培い、身に付けることができましたか？

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

（人）
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㉖インターンシップに関する十分な情報が提供されていた

㉗キャリア開発の機会またはキャリア教育が十分に行われていた

㉘就職・進学支援は十分に行われていた

㉙健康な学生生活を送るための情報や支援が十分にあった（保健室，メン

タルヘルス，チューター面談等）

㉚サークル活動への支援が充実していた

㉛職員の窓口対応は十分であった

㉜図書館では十分なサービスを提供していた

㉝講義室・実験室等の施設・設備は充実していた

㉞自習する場所が十分提供されていた（図書館，生協2階多目的エリア，

学生ラウンジ，研究室，空き教室等）

㉟ICT環境（Wi-Fi等）の設備は充実していた

㊱大学での学びや外国人留学生との交流等を通じて，国際感覚が高まった

/英語力が身に付いた

【施設・設備環境・学生支援に関すること】

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない そう思わない 無回答

（人）
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